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A jövőben havi rendszerességgel, hírlevél formájában tájékozódhat a Békés

vármegyét és a járásokat érintő munkaerő-piaci folyamatokról,  eseményekről és

rendezvényekről. A hírlevéllel célunk, hogy a térség munkaerő-piaci helyzetének

javítása érdekében erősítsük az együttműködést és az információáramlást.



A Békés Vármegyei Kormányhivatal évről-évre megrendezi Békés vármegye

legnagyobb pályaorientációs rendezvényét, a Pályaválasztási Vásárt. Az esemény

kiemelt célja, hogy a fiatalok pályaválasztását, illetve a vármegyében élők

pályakorrekciós terveit segítse elő azáltal, hogy bemutatja a térségünkben elérhető

tanulási és munkavállalási lehetőségeket. A Pályaválasztási Vásár egyúttal

hozzájárulhat a helyi vállalatok munkaerő utánpótlásának biztosításához is.

Pályaválasztási Vásár a CsabaParkban

A Pályaválasztási Vásár időpontja: 

2023. október 4-5. 

9:00 – 16:00 óra

Helyszíne: CsabaPark, Békéscsaba, Gyulai út 61/2.

A Pályaválasztási Vásár két napján bemutatkoznak a vármegyei középfokú- és

felsőfokú oktatási intézmények, a meghatározó munkáltatók, valamint a

pályaorientációt segítő szervezetek, illetve a kormányhivatallal együttműködő

partnerek. A munkáltatók körében olyanok is megjelennek, akik gyakorlati

képzőhelyként vesznek részt a vármegyei szakképzés rendszerében. Összesen több

mint 100 kiállítóhelyen mutatkoznak be a résztvevők és várhatóan közel 6000

érdeklődő diák vesz részt a rendezvényen.

Az eseménnyel kapcsolatosan további részletek érhetőek el a Pályaválasztás Békés

vármegye Facebook oldalon és az Interkarrier (interkarrier.kh.gov.hu) honlapján

keresztül.



Új INTERKARRIER honlap és applikáció

Az Interreg V-A Románia Magyarország programban a Békés Vármegyei

Kormányhivatal öt szervezetből álló konzorcium részeként valósítja meg a „Határokon

átnyúló hálózat a szakmai karrierfejlesztés támogatására a határmenti térségben”

(’Cross-border network to support the professional career development in the border

region - CAREER’) című projektet. A program részeként jött létre az INTERKARRIER

weboldal (https://interkarrier.kh.gov.hu/), amely gyors és hatékony, az álláskeresést, a

munkavállalást és a pályaorientációt támogató internetes felület kíván lenni. A honlap

célja, hogy az egyéni felhasználókat a pályaorientációban segítse, a munkáltatók

vonatkozásában pedig a munkaerőigények mielőbbi, sikeres kielégítését mozdítsa elő.

A projekt célja egy olyan komplex honlap és a hozzá szorosan kapcsolódó applikáció

létrehozása és üzemeltetése volt, amelyen keresztül állások között kereshetnek a

felhasználók, valamint hasznos, praktikus, naprakész munkavállalási, álláskeresési és

pályaválasztási információkat kaphatnak. A weboldal és az applikáció Békés vármegyei

információk mellett - határon átnyúló módon – a szomszédos Bihar megyei (Partium,

Románia) tartalmakat is bemutat, így mindkét terület vonatkozásában lehetőség van

állások, képzési lehetőségek keresésére, valamint a térség eseményeiről való

tájékozódásra.

A weboldalon az állások között a foglalkoztatási osztályok felé bejelentett,

meghirdetetett munkaerőigények jelennek meg. Az állás bejelentésére a megszokott

módon van lehetőség az űrlapkitöltő alkalmazás használatával, e-Papír szolgáltatáson

keresztül (https://nfsz.munka.hu/fillformui/). 

https://nfsz.munka.hu/fillformui/


Az INTERKARRIER honlapon munkáltatóként is lehet regisztrálni, és kihasználni a

honlap által biztosított lehetőségeket. A regisztrált munkáltató a munkáltatói profil

alkalmazásával a foglalkoztatási osztályra bejelentett állás adatain kívül plusz

információkat is megjeleníthet (például: céges bemutatkozás, valamint a cég

weboldalára vagy közösségi oldalára való továbbirányítás).

Az INTERKARRIER applikáció önálló eszközként is használható, de kiegészíti a honlap

funkcióit, segíti a felhasználót a munkaerőpiaci informálódásban, pálya- és

álláskeresésben, valamint a Pályaorientációs Tanácsadó és Módszertani Központtal

való kapcsolattartásban, tanácsadásra jelentkezésben.

A fellépő munkaerőigény gyors és hatékony kielégítése érdekében kérjük látogasson

el, valamint regisztráljon a https://interkarrier.kh.gov.hu/ weboldalra!

Amennyiben a regisztrációval kapcsolatosan bármilyen információra vagy segítségre

lenne szüksége, kérjük keresse a járási hivatal foglalkoztatási osztályának

munkatársait!

A bejelentett munkalehetőségek az https://interkarrier.kh.gov.hu/ oldalon az Állások

csempe alatt találhatók meg. Fontos tudni, hogy a honlap nyilvános, így az

álláskeresőkön kívül az inaktívak, a pályakezdők, a végzős diákok és hallgatók, valamint

a pályát, munkahelyet váltók is látogathatják. 



PROGRAM

10:30 - 11:30  A Békés Vármegyei Kormányhivatal által kifejlesztett - fentiekben

ismertetett - pályaorientációs portál, az INTERKARRIER oldal működésének bemutatása

a munkáltatók szempontjából

ELŐADÓ: Kiss Ilona munkaerőpiaci szakügyintéző, Békés Vármegyei Kormányhivatal

Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztály 

Munkaerőpiaci Osztály

A Foglalkoztatási Osztály “Munkáltatói HR Klub”-ja októberben megtartja soron

következő rendezvényét, amelyre szeretettel várjuk az Ön cégét is. A háromhavi

rendszerességgel megrendezésre kerülő kezdeményezés célja, hogy a járás HR

szakemberei, foglalkoztatói, illetve osztályunk olyan hasznos információt tudjon

egymással megosztani, amelyek a mindennapi emberi erőforrás gazdálkodás területén

merülnek fel.

OROSHÁZI JÁRÁST ÉRINTŐ HÍREK

HR Klub - 2023. október 17.

A találkozó 

IDŐPONTJA: 

2023. október 17.    10:30 - 11:30

HELYSZÍNE:

Foglalkoztatási Osztály

5900 Orosháza, Szabadság tér 3.

Amennyiben érdeklődik a rendezvény iránt, kérem részvételi szándékát jelezze Pribékné

Szabó Bernadett kolléganő felé a szabo.bernadett@bekes.gov.hu e-mail címen, vagy a

70/491-2157-es telefonszámon


